

СОСТАВ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Александр Мосин (1952)
Владимир Рыжкин (1956)
Павел Нестеров (1962)
Юрий Исаев (1963)
Александр Одинцов (1958)
Андрей Романов (1958)
Сергей Бондарь (1959)
Виктор Пышкин (1954)
Николай Стукалин (1957)
Рушан Хасанов (1956)
Андрей Артемов (1962)
Олег Крысанов (1961)
Максим Юнусов (1968)
Наиль Закеров (1959)
Михаил Карапаев (1962)
Михаил Бондарев (1957)
Олег Трофимов (1968)

Капитан команды —
Михаил Бондарев

Старший тренер —
Юрий Борисович Васильев

Следующий матч на стадионе «Зоркий» состоится 11 июля 1986 г.
«Зоркий» Красногорск — «Сатурн» Андропов

Начало в 18 часов.

Материал подготовлен членом комиссии пропаганды
Федерации футбола РСФСР М. Щегловым.

Автор-составитель В. Осипов.

Ответственный за выпуск
мастер спорта Е. АРУТИНОВ.

Зак. 2456 Формат 60×90^{1/16} Уч.-изд. л. 0,25 Усл. печ. л. 0,25
Тираж 400 Типография КМЗ Цена 10 коп.

«КРАСНАЯ ПРЕСНЯ»

Юрий Перескоков (1963)
Андрей Комаров (1959)
Игорь Жуков (1963)
Анатолий Загребаев (1959)
Владимир Королев (1965)
Александр Мостовой (1968)
Сергей Игумин (1958)
Игорь Казьмин (1965)
Александр Носков (1959)
Алексей Меренков (1959)
Владимир Погребнюк (1958)
Сергей Гришин (1955)
Андрей Лебедев (1963)
Виктор Аржаных (1958)
Олег Аханов (1959)
Юрий Шумлин (1962)
Дмитрий Градиленко (1969)
Виктор Соколовский (1965)

Капитан команды —
Андрей Комаров

Старший тренер — мастер спорта
международного класса
Олег Иванович Романцев



ПРОГРАММА № 10

„ЗОРКИЙ“
КРАСНОГОРСК

„КРАСНАЯ ПРЕСНЯ“
МОСКВА

ПРИНЦИПИАЛЬНЫЙ МАТЧ

Для тех, кто внимательно следит за ходом борьбы в первой зоне, понятно, что означает матч «Зоркий» — «Красная Пресня». Это встреча команд, которые с первого тура чемпионата идут по турнирной дистанции на равных. К сегодняшнему дню после 11 матчей в активе москвичей 19 очков, у красногорцев — 18. Конечно, есть еще несколько команд, способных составить лидерам конкуренцию. После 11 матчей 17 очков набрали футболисты «Текстильщика» (Иваново), проведя на игру меньше по 14 очков имели «Знамя труда» (Орехово-Зуево) и «Заря» (Калуга). И все же внимание любителей футбола в первую очередь приковано именно к соперничеству «Красной Пресни» и «Зоркого».

Попробуем проследить за тем, как участники сегодняшнего матча провели свои последние календарные встречи. Это интересно, поскольку соперники у обеих команд были одни и те же. «Зоркий» 17 июня выиграл у футболистов СК ФШМ со счетом 2:0. Игра в этом матче давалась красногорцам нелегко. В первом тайме счет открыл Бондарь, а незадолго до конца Исаев с 11-метрового забил второй мяч. Спустя три дня «Зоркий» принимал рязанский «Спартак». На этот раз отличились Романов и Пышкин, которому хорошо помог Исаев. Счет мог быть и большим, окажись Одинцов точнее при выполнении пенальти. Отметим удачную игру вратаря Мосина, отразившего два опаснейших удара с близкого расстояния.

25 июня красногорцы потерпели первое в сезоне поражение. Случилось это в Орехово-Зуеве. По мнению специалистов местное «Знамя труда» сыграло с «Зорким» свой лучший матч в текущем чемпионате. Большую часть времени ход поединка контролировали красногорские футболисты, однако выгод из своего территориального перевеса они извлечь не смогли. Явно не хватало остроты в действиях нападающих. Лишь участием в подыгрыше партнерам ограничивался бомбардир «Зоркого» Пышкин, робкими были попытки подключений к атакам Одинцова. К тому же в середине второго тайма захромал и попросил замены стерженевой игрок команды Бондарев. Пропустив в начале матча гол, красногорцы были близки к успеху на 41-й минуте, когда после удара Романова головой мяч скользнул по перекладине. Спустя четверть часа после перерыва футболисты «Зоркого» при розыгрыше штрафного «потеряли» Асокова, который несильным, но точным ударом в нижний угол увеличил счет. А еще через шесть минут не лучшим образом сыграл голкипер красногорцев Стукалин, не сумевший парировать удар Болховитина с дальней дистанции. Только на 89-й минуте комбинацию, начатую Романовым и продолженную Пышкиным, сумел завершить Исаев, протолкнувший мяч под вратарем буквально с линии ворот. В итоге — 1:3.

28 июня «Зоркий» во Владимире одержал верх над «Торпедо» со счетом 1:0. Игра, по сообщению тренера команды А. Е. Бабкина, проходила примерно в равной, очень упорной борьбе. Хозяева поля много атаковали, но лучшие шансы открыть счет имели Романов и Крысанов. Однако первый пробил в перекладину, а второй, выйдя по существу один на один с вратарем, угодил мячом в штангу. На 88-й минуте тот же Романов, воспользовавшись ошибкой вратаря, забил победный гол.

А что же «Красная Пресня»? Столичные футболисты у СК ФШМ и рязанского «Спартака» выиграли куда более убедительно: соответственно 5:0 и 3:0. Во Владимире же москвичи весь матч с трудом сдерживали натиск агрессивно действовавших торпедовцев. В начале игры автозаводец Сухих поразил ворота «Красной Пресни», но вскоре после перерыва в одной из редких контратак Казьмин, выиграв борьбу с вратарем Размысловым, сравнял счет. Ничья, по мнению очевидцев, была для гостей лучшим исходом. Удачно закончился для «Красной Пресни» и матч в Орехово-Зуеве. Москвичи победили со счетом 3:2. Первый тайм завершился нулевой ничьей, а во втором вышедшие на замену Аханов и Лебедев забили по голу. Усилиями Харькова и молодого Сухова «Знамя труда» выравняло положение. Но за три минуты до конца матча метров с 15-ти хороший удар головой нацел Мостовой, и неудачно сыгравший вратарь хозяев поля Цветков вынужден был достать мяч из сетки ворот.

Итак, по результатам матчей второй половины июня определенное моральное преимущество сейчас на стороне «Красной Пресни». Окажется ли его достаточно для победы в очном споре? Вряд ли кто-либо рискнет это предсказать. Мы хорошо помним, какой интересной, комбинационной, темповой игрой отличался «Зоркий» в майских матчах, как боевито, агрессивно проводила команда кубковые поединки. Хо-

чется верить, что в сегодняшнем — самом принципиальном для «Зоркого» в первом круге матче, игроки команды сумеют показать свои лучшие качества.

Заключая обзор, сообщим болельщикам «Зоркого», что в ближайших встречах в составе команды появится новый футболист. Это 24-летний полузащитник Михаил Карапаев, известный любителям футбола по выступлениям за дублирующий состав московского «Динамо» и «Динамо» (Брянск).

«КРАСНАЯ ПРЕСНЯ» (МОСКВА)

Команда мастеров под таким названием была создана в 1978 году. Задумана она была как дочерняя команда московского «Спартака», в которой могли бы проходить проверку боем подающие надежды воспитанники клуба, а также выпускники других футбольных школ столицы. В первые годы выступлений «Красная Пресня» играла в чемпионатах страны неудачно (1978 г. — 24-е место, 1979 г. — 18-е, 1980 г. — 17-е), однако с 1981 года команда стала заметно прибавлять: 1981 г. — 10-е место, 1982 г. — 6-е место, 1983 г. — 2-е. Став призером в зональном турнире, «Красная Пресня» несколько сбавила темп (1984 г. — 13-е место, 1985 г. — 7-е), но зато в минувшем сезоне отличилась в Кубке РСФСР.

Из двадцати футболистов, принимавших участие в матчах победного для команды розыгрыша, осталось только девять. Поступил на учебу в Высшую школу тренеров ветеран А. Якубик, в «Волгарь» (Астрахань) перешел многоопытный А. Сорокин, призваны в армию С. Шульгин, А. Кузьмин (оба — ЦСКА-II), С. Тишин (СК ФШМ), А. Салосин и А. Воробьев. Е. Бахрамеев теперь играет за «Сатурн» (Андропов), С. Мясников зачислен в днепропетровский «Днепр», а С. Маликов был отчислен еще в ходе прошлого чемпионата. Кроме того, отсутствуют в заявочном листе команды выступавшие за нее в минувшем первенстве О. Гулынин и С. Антипов.

Все 32 календарные встречи в 1985 году провел капитан команды В. Аржаных, на матчи меньше сыграли опытный В. Погребнюк и молодой А. Салосин. Лучшим бомбардиром «Красной Пресни» стал В. Погребнюк — 16 мячей. 7 раз добивался успеха О. Аханов, 6 мячей провел П. Безгляднов, по 5 — А. Якубик и В. Аржаных.

Взамен ушедших в команду были приглашены как опытные, так и совсем юные футболисты. 28-летний защитник С. Игумин два предыдущих сезона провел в хабаровском СКА. Он носит звание чемпиона мира среди юниоров 1977 года. На год младше Игумина А. Загребаев, А. Носков и А. Меренков. Полузаштитник А. Загребаев пришел из «Знамени труда» (Орехово-Зуево), его коллега А. Меренков прежде выступал за «Амур» (Благовещенск), а форвард А. Носков перешел из «Шинника» (Ярославль). 21-летний полузащитник И. Казьмин, ранее играл за СК ФШМ. Его ровесник защитник В. Королев после демобилизации некоторое время стажировался в «Спартаке» (Орджоникидзе). 18-летний полузащитник А. Мостовой вырос в СДЮШОР ЦСКА. Сейчас этот одаренный футболист регулярно выступает за юношескую сборную страны, а тренеры столичного «Спартака» иногда привлекают его к матчам дублирующего состава. 17-летний защитник Д. Градиленко также обучался футболу в школе ЦСКА. И его фамилия числится на заметке у наставников юношеской сборной. Недавно появился в «Красной Пресне» воспитанник ЭШВСМ 21-летний защитник В. Соколовский.

Столичная команда — это уже давно очевидно — не ограничивается первоначально отведенной ей ролью вспомогательного звена в подготовке футболистов для московского «Спартака». Ежегодно «Красная Пресня» старается решить серьезные соревновательные задачи. Молодой и честолюбивый наставник команды О. И. Романцев и его помощник Д. В. Кузьмичев горячо переживают перепитии турнирной борьбы. Порой это приводит даже к поспешным импульсным решениям. Так месяц назад после сокрушительного поражения в товарищеском матче от московского «Спартака» (0:8) был отчислен из команды ее ведущий игрок П. Безгляднов.

ВЗАИМООТНОШЕНИЯ СОПЕРНИКОВ

За четыре сезона совместных выступлений в первой зоне второй лиги «Зоркий» и «Красная Пресня» провели между собой 8 матчей. Статистические данные таковы: 1982 г. — 1:1, 3:0; 1983 г. — 0:0, 0:1; 1984 г. — 1:0, 2:1; 1985 г. — 1:2, 1:0. Итак, пока на счету красногорцев 4 победы, соперники побеждали дважды, столько же раз был зафиксирован ничейный результат. «Зоркий» забил 9 мячей, «Красная Пресня» — 5.

Авторами голов были: у «Зоркого» — А. Ясюк и В. Пышкин — по 3, А. Одинцов — 2, С. Михасев; у «Красной Пресни» — В. Погребнюк — 3, В. Аржаных, П. Ушаков.